

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.09.2007 16:49:15

формирования заключения врача: 06.09.2007 17:56:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/26073/answer/26074>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! После операции, приблизительно до 2-х месяцев, происходит запустевание вен яичка и семенного канатика. В этот период вены еще не спавшиеся, могут быть видны на УЗИ, пальпироваться, определяться в мошонке. Так как запустевают вены, в этот период идет перестройка кровообращения в мошонке, с этим связаны боли, временный дискомфорт в мошонке, заднем проходе, промежности. Также может наблюдаться временное незначительное увеличение яичка в размерах. Но у Вас прошло уже много времени (4 года) после операции, и увеличение яичка вызвано скорее всего, водянкой оболочек яичка. Во время операции иногда вместе перевязываются венозные и лимфатические стволы, в результате нарушается отток лимфы от мошонки и её органов. В связи с этим возникает стойкое увеличение яичка, которое, впрочем, сильно не влияет на его функцию. Сделайте УЗИ мошонки, которое ответит на все вопросы. Удачи!